



Szp/ZP –001/ 110 /2023

Wrocław, dnia 17.02.2023 r.

**INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „ *Dostawa rękawic, fartuchów oraz obłożeń pola operacyjnego* „

Zamawiający koryguje odpowiedź do Pytania nr 3 zawartego w Informacji nr 1 z dnia 15.02.2023r.

Było:

**Pytanie nr 3 – dotyczy normy EN 13795**

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga zaferowania asortymentu zgodnego z wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019

*Odpowiedź: Zamawiający potwierdza iż wymaga asortymentu zgodnego z wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019*

Jest:

**Pytanie nr 3 – dotyczy normy EN 13795**

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga zaferowania asortymentu zgodnego z wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019

*Odpowiedź: Pytanie nie precyzyjne, nie wiadomo którego pakietu dotyczy. Zamawiający nie jest w stanie udzielić odpowiedzi.*

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

KIEROWNIK DZIAŁU  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych  
*Romana Komora*

dy